

Vyjádření soukromé vysoké školy EPI, s.r.o. Kunovice ke Zprávě Akreditační komise o hodnocení detašovaných pracovišť Evropského polytechnického institutu, s.r.o. Kunovice z jejího zasedání ve dnech 21. – 23. června 2010 v Seči. Toto vyjádření vydáváme na žádost ČTK.

Protože jsme zprávu Akreditační komise o hodnocení detašovaných pracovišť Evropského polytechnického institutu, s.r.o. obdrželi e-mailem až v pátek 9. 7. 2010, zahajujeme v těchto dnech práce na úkolech, které nám Akreditační komise stanovila.

V části Závěry a doporučení AK budeme i nadále rozvíjet silné stránky naší soukromé vysoké školy, které Akreditační komise uvádí:

1. napojení na region
2. dodržení zásady, aby přednášky na všech pracovištích zajišťovali stejní vyučující, kteří byli schváleni akreditačním spisem. Tento princip se budeme snažit dodržet i u cvičení.
3. napojení všech činností školy na podniky, podnikatelskou sféru, místní správu a samosprávu.

V oblasti personální politiky EPI, s.r.o. sdělujeme, že důsledně dodržujeme platné právní normy tak, jak to vyžadují současné podmínky akreditace a zákoník práce. To také konstatuje AK „byť zabezpečení v této chvíli ještě odpovídá požadavkům na bakalářské studijní programy, vysoká škola se může ...“. Jakmile se v této oblasti změní legislativa, budeme tuto změnu plně respektovat. Proto také podporujeme studium našich mladých akademických pracovníků ve studijních programech Ph.D. Dnes studuje Ph.D. 13 pracovníků, kteří jsou kmenovými pracovníky naší vysoké školy. K podpoře jejich studia jsme také zřídili Středisko pro výchovu doktorandů.

Trvalou součástí našich aktivit je práce na rozvoji bakalářských prací. Studenti, kteří řeší práce pro podnikovou sféru, mají v podniku svého vedoucího bakalářské práce, který zná dokonale problematiku daného podniku a na naší vysoké škole k dispozici zkušené garanty z akademické obce, s nimiž mohou průběžně konzultovat formální i odbornou úroveň své bakalářské práce. V předmětu Závěrečný projekt studentům pomáháme s dodržením norem ISO 690 a ISO 690 – 2 a citací. Na naší vysoké škole musí projít všechny bakalářské práce našich studentů testováním na plagiátorství specializovaným programem Masarykovy univerzity v Brně. Celý systém neustále zdokonalujeme a neustále hledáme optimální způsob propojení praxe do činnosti naší vysoké školy a naopak. Snažíme se, aby činnost naší vysoké školy a našich studentů reálně pomáhala malým a středním podnikům v našem regionu. V této činnosti vycházíme ze závěrů Boloňského procesu.

Každá naše bakalářská práce, která je řešena pro konkrétní podnik, je nejprve oponentována vedením firmy, pro kterou je zpracovávána a teprve poté je přijata k obhajobě státní zkušební komisí. Kvalitu každé bakalářské práce posuzuje zásadně nezávislá zkušební komise v souladu se zákonem č. 111/1998 Sb., v jejímž čele stojí vždy zkušený profesor nebo docent. Při vyhodnocení statistiky hodnocení bakalářských prací státními zkušebními komisemi a hodnocením vedoucích prací a oponentů jsme nenašli žádné podstatné rozdíly. Současně jsme iniciativně požádali Akreditační komisi, aby ze své kompetence vydala metodický pokyn pro hodnocení kvality bakalářských prací a pomohla tak k objektivitě hodnocení bakalářských prací. Supervizi bakalářské práce vykonává tedy naše vysoká škola po celou dobu jejího zpracování. V dalším rozvoji tohoto systému budeme samozřejmě neustále pokračovat.

Pokud se týká konstatování a rozhodnutí Akreditační komise o prověření transparentnosti studia, velice rádi Akreditační komisi prokážeme, že ve všech našich činnostech přísně a zcela transparentně dodržujeme platné zákony a legislativu. Akreditační komise je u nás v poslední době tak často, že by jakékoliv pochybení okamžitě objevila.

K problematice celoživotního vzdělávání, které jsme do roku 2009 organizovali v plném souladu s vysokoškolským zákonem na naší vysoké škole ve spolupráci s vyučujícími Trenčianské univerzity Alexandra Dubčeka v Trenčíně, nemáme k tomuto bodu již co dodat. Vše jsme zveřejnili v článku „Spolupracujeme s Trenčínem a jsme za to rádi“, viz Hodonínský deník, ze dne 25. 11. 2009. K této problematice jsme také v té době zorganizovali tiskovou konferenci, o které byla ČTK informována (zúčastnila se např. ČTK Brno).

Z naší strany je třeba také upřesnit formulaci, že pro zahraniční studenty „stačí studentům přijet jednou za semestr na výuku a jednou na zkouškové období“. Když jsme tento projekt pro zahraniční studenty připravovali, předpokládali jsme, že by studenti v kombinované formě měli semestr rozčleněný na tři části: první dva měsíce by absolvovali všechny přednášky a cvičení na kampusu naší vysoké školy, poté by převzali zadání průběžné práce, kterou by další dva měsíce zpracovávali (v té době by pracovali ve svých podnicích) a jeden měsíc by na konci semestru museli být opět na naší vysoké škole, aby mohli absolvovat zkoušky a uzavřít semestr. Celkem by tedy tři měsíce v každém semestru v kombinované formě museli strávit na kampusech naší vysoké školy. Akreditační spis ukládá pro jednotlivé studijní obory v kombinované formě přibližně 80 hodin výuky za semestr, což bychom významně posílili z důvodu předpokládané úvodní jazykové bariéry. Tato varianta byla však pro zahraniční studenty nepřijatelná a ke studiu se nepřihlásil žádný student (z tohoto důvodu není co řešit).

Za celou existence naší vysoké školy u nás absolvovalo k dnešnímu dni 1633 bakalářů, z toho:

	PŘÍJMENÍ	JMÉNO	STÁTNÍ PŘÍSLUŠNOST	STUDIJNÍ OBOR	ZÁPIS	SZZ*
1	Dilbazi	Eltay	Ázerbájdžánská republika	MZ	25. 9. 2000	23. 8. 2003
2	Amoutzas	Efstathios	Řecká republika	FD	20. 9. 2001	23. 6. 2004
3	Sakri Soemargono	Adimir	Indonéská republika	EP	17. 1. 2002	17. 8. 2006
4	Yavorská	Tetyana	Ukrajina	MZ	14. 9. 2002	17. 8. 2005
5	Roditeleva	Katerina	Ukrajina	MZ	21. 9. 2000	09. 1. 2004
6	Makarenko	Anna	Ukrajina	FD	1. 9. 2004	08. 1. 2008
7	Pryadka	Yulia	Ukrajina	MZ	10. 9. 2002	23. 6. 2005
8	Panasko	Kostyantyn	Ukrajina	MZ	20. 9. 2005	07. 1. 2009

* datum vykonání státní závěrečné bakalářské zkoušky

Domníváme se, že již z tohoto stručného výčtu jsme dostatečně veřejnosti vysvětlili obavy Akreditační komise, když konstatuje, že: „Při hlubším studiu webových stránek nabízejících studium uchazečům ze zahraničí se lze setkat s nabídkou organizace studia, kdy v kombinované formě stačí studentům přijet jednou za semestr na výuku a jednou na zkouškové období. Tato praxe zjevně neodpovídá kontaktní výuce akreditovaných oborů.“ S tímto stavem seznámíme Akreditační komisi při jejím plánovaném příjezdu.

Bez problémů vysvětlíme také naši praxi uznávání zápočtů a zkoušek z vysokých škol, vyšších odborných škol a programů celoživotního vzdělávání. Na naši vysokou školu může přestoupit jen student z jiné vysoké školy v ČR, která je akreditována Akreditační komisí. Předmět uznáme jen tehdy, pokud obsah předmětu na jeho vysoké škole odpovídá obsahu předmětu na naší vysoké škole. Všichni studenti, kteří již sice absolvovali studium na vyšší odborné škole, musí složit všechny zkoušky a zápočty stanovené v akreditačním spisu příslušného studijního oboru na naší vysoké škole. Žádnou zkoušku z VOŠ neuznáváme. Zkoušky mohou skládat rychleji, pokud si na naši vysokou školu přinesli kvalitní znalosti z absolvované vyšší odborné školy. Z celoživotního vzdělávání viz paragrafu 60 zákona č. 111, 1998 Sb. nám studenti do graduovaného studia nepřechází.

Pokud se týká zabezpečení kombinované formy studia, máme pro naše studenty elektronické učební texty, diagnostické testy, portál informačních zdrojů, portál studijního oddělení, elektronický index, příručku pro řešitele bakalářské práce, metodickou příručku pro vedoucího a oponenta bakalářské práce a další plné zabezpečení kombinovaného studia.

Bakalářské práce máme již dnes elektronicky zveřejněny včetně posudků a výsledků obhajoby v souladu s §47b zákona o vysokých školách stejně jako většina vysokých škol v ČR.

O „zabezpečení kombinovaného studia (zejména ve vztahu k zahraničním studentům)“ nemá smysl mluvit s ohledem na počet zahraničních studentů viz výše a na skutečnost, že jde o studenty, kteří mají stejný režim a organizaci studia jako čeští studenti, protože v ČR trvale žijí.

Vážená paní redaktorko,

udivuje nás, že se nepodložené informace a údaje z Akreditační komise dostaly do médií.

Doufám, že jsme Vám podali dostatečné vyčerpávající informace.

Pokud chcete získat informace další, srdečně Vás na naši vysokou školu zveme, abyste si mohla sama dané informace ověřit.

Zavádějící údaje uvedly Lidové noviny ze dne 13. 7. 2010 v článku „Rychlostudia po česku, díl II., redaktorek paní Synáčové a Sotonové, poškozují nejen dobré jméno naší vysoké školy, ale již nyní způsobují finanční újmu naší soukromé vysoké školy. Proto podnikový právník, pokud nedojde k jiné dohodě, bude situaci řešit v souladu s tiskovým zákonem.